
外出の際の移動手段についてのアンケート調査結果の分析（クロス集計表） 

 

 

平成 29 年７月 12 日から８月 15 日に実施した、外出の際の移動手段についてのアンケー

ト調査結果を利用し、下記の内容について分析を行なった。 

分析にあたっては、調査対象地域内を【①向台町一丁目及び南町二丁目】、【②柳沢二丁目

及び柳沢五丁目】、【③柳沢三丁目及び柳沢四丁目】の３つにエリアを分けた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）エリア別買物場所（P.1） 

   エリア内から買物する際の目的地の分析 

（２）エリア別通院場所（P.2） 

   エリア内から通院する際の目的地の分析 

（３）エリア別移動手段（P.3） 

   エリア内からの移動手段の分析 

（４）エリア別利用する「はなバス」のバス停（P.4） 

   エリア内から利用する「はなバス」のバス停の分析 

（５）移動手段別困っている理由（P.5） 

   移動手段ごとの外出する際に困っている理由の分析 

 

 

注１ 本アンケート調査の各分析については、エリア別の目的地や移動手段、移動手段別

に困っていることの傾向をつかむことを目的としています。 

注２ 選択項目の未記入や複数回答などにより、表内の回答者数の合計がアンケート調査

の回答者数及び回答数と必ずしも合致しない場合があります。 

注３ 設問が複数回答のため、各項目の割合の合計は 100％にはなりません。 

  

①向台町一丁目及び 
南町二丁目 

②柳沢二丁目及び 
柳沢五丁目 

③柳沢三丁目及び 
柳沢四丁目 
 

田無駅 
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（１）エリア別買物場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買物場所は、各エリアで田無駅周辺と回答した人が圧倒的に多い。 

次に吉祥寺駅周辺と回答した人が多く、田無駅周辺までの距離が遠い柳沢三丁目及び柳沢

四丁目の人の買物場所として利用されている。各エリアでみると①向台町一丁目及び南町二

丁目においては、自宅周辺の回答数と同等である。 

東伏見駅周辺での買物は各エリアともそれほど多くはないが、②柳沢二丁目及び柳沢五丁

目では、西武柳沢駅周辺の利用が他のエリアに比べて多い。 

また、③柳沢三丁目及び柳沢四丁目では三鷹駅周辺や武蔵野市周辺へ買物する人が多く、

①向台町一丁目及び南町二丁目では、武蔵境駅周辺へ買物する人が多くなっている。  

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1. ご自宅周辺 31 23% 35 21% 28 25%
2. 田無駅周辺 122 92% 131 80% 74 66%
3. 西武柳沢駅周辺 8 6% 25 15% 8 7%
4. 東伏見駅周辺 2 2% 11 7% 8 7%
5. 吉祥寺駅周辺 30 23% 47 29% 43 38%
6. 三鷹駅周辺 1 1% 17 10% 23 21%
7. 武蔵野市周辺 0 0% 12 7% 15 13%
8. 武蔵境駅周辺 15 11% 1 1% 2 2%
9. その他 12 9% 14 9% 9 8%
回答者数

買物場所
① 向台町一丁目及び

南町二丁目
②柳沢二丁目及び

柳沢五丁目
③柳沢三丁目及び

柳沢四丁目

132 164 112

①向台町一丁目及び南町二丁目 ②柳沢二丁目及び柳沢五丁目 ③柳沢三丁目及び柳沢四丁目 
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（２）エリア別通院場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通院場所は、各エリアとも自宅周辺と田無駅周辺と回答した人が多いが、前項の買物場所

と比べると、自宅周辺と回答した人が多い。 

②柳沢二丁目及び柳沢五丁目では西武柳沢駅周辺、③柳沢三丁目及び柳沢四丁目では三鷹

駅周辺を通院場所としている人が多い。 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1. ご自宅周辺 63 50% 80 48% 65 60%
2. 田無駅周辺 89 71% 83 50% 54 50%
3. 西武柳沢駅周辺 7 6% 39 23% 8 7%
4. 東伏見駅周辺 2 2% 13 8% 3 3%
5. 吉祥寺駅周辺 2 2% 10 6% 7 6%
6. 三鷹駅周辺 4 3% 10 6% 24 22%
7. 武蔵野市周辺 1 1% 5 3% 2 2%
8. 武蔵境駅周辺 8 6% 6 4% 4 4%
9. その他 23 18% 22 13% 15 14%
回答者数

通院場所
① 向台町一丁目及び

南町二丁目
②柳沢二丁目及び

柳沢五丁目
③柳沢三丁目及び

柳沢四丁目

126 167 108

①向台町一丁目及び南町二丁目 ②柳沢二丁目及び柳沢五丁目 ③柳沢三丁目及び柳沢四丁目 
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（３）エリア別移動手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的に徒歩や自転車による移動が多く、その次に路線バス、自動車・バイクの順に回答

した人が多い。 

③柳沢三丁目及び柳沢四丁目については、路線バスと自転車の回答数が同程度である。ま

た、他のエリアに比べて、はなバスの利用数が多く、タクシーの利用が少ない。 

 

 

 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1. 徒歩 120 68% 150 58% 102 60%
2. 自転車 103 58% 154 60% 92 54%
3. 自動車・バイク 58 33% 64 25% 47 27%
4. 電車 29 16% 63 24% 40 23%
5. 路線バス 50 28% 102 40% 91 53%
6. はなバス 1 1% 25 10% 44 26%
7. タクシー 31 18% 44 17% 14 8%
8. 病院等の送迎車両 3 2% 3 1% 0 0%
9. 市の移送サービス 0 0% 2 1% 0 0%
10. その他 1 1% 9 3% 0 0%
回答者数 177 258 171

移動手段
① 向台町一丁目及び

南町二丁目
②柳沢二丁目及び

柳沢五丁目
③柳沢三丁目及び

柳沢四丁目

①向台町一丁目及び南町二丁目 ②柳沢二丁目及び柳沢五丁目 ③柳沢三丁目及び柳沢四丁目 



4 
 

（４）エリア別利用する「はなバス」のバス停 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本地域の周辺を運行するはなバスは、第 3 ルート（田無駅～東伏見駅間）で、伏見通り及

び五日市街道沿いにバス停が設置されている。 

近くにはなバスのバス停がない①向台町一丁目及び南町二丁目では、はなバスの利用者は

少ないが、武蔵野大学のバス停は他のエリアと同程度利用されている。 

②柳沢二丁目及び柳沢五丁目では柳沢団地と伏見通りの利用が多く、③柳沢三丁目及び柳

沢四丁目では柳沢団地の利用が多い。  

①向台町一丁目及び南町二丁目 ②柳沢二丁目及び柳沢五丁目 ③柳沢三丁目及び柳沢四丁目 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1. 新町１丁目 0 0% 0 0% 0 0%
2. 武蔵野大学 11 13% 8 5% 12 8%
3. 千川小学校 0 0% 11 7% 20 13%
4. 柳沢団地 2 2% 61 37% 84 56%
5. 武蔵野北高校前 0 0% 8 5% 18 12%
6. 伏見通り 0 0% 39 23% 13 9%
7. その他 5 6% 1 1% 0 0%
8. 場所を知らない 65 78% 49 30% 14 9%
回答者数

利用するはなバス
のバス停

① 向台町一丁目及び
南町二丁目

②柳沢二丁目及び
柳沢五丁目

③柳沢三丁目及び
柳沢四丁目

15016683



（５）移動手段別困っている理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

困っている理由は、全体的に「坂道が多い」、「バ

ス停が遠い」と回答した人が多い。また、はなバス

に着目すると、「バスの本数が少ない」と回答した人

が多い結果となった。 

タクシーについては、他の移動手段に比べて、「身

体的な理由」と回答した人が多い。 

 

 

 

 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1. 歩道が狭い 74 31% 60 31% 29 29% 19 23% 29 20% 10 20% 10 13%
2. 坂道が多い 122 52% 119 62% 52 53% 36 43% 62 44% 17 34% 32 41%
3. 目的地に駐輪場がない 17 7% 26 14% 12 12% 8 10% 6 4% 0 0% 3 4%
4. 目的地に駐車場がない 22 9% 21 11% 25 25% 5 6% 6 4% 0 0% 6 8%
5. 車を所有していない、または免許を返納した 49 21% 40 21% 6 6% 14 17% 36 25% 13 26% 16 20%
6. バス停が遠い 118 50% 92 48% 51 52% 31 37% 67 47% 14 28% 45 57%
7. バスの本数が少ない 57 24% 34 18% 17 17% 28 34% 51 36% 37 74% 23 29%
8. 移動に費用がかかりすぎる 21 9% 12 6% 6 6% 13 16% 11 8% 5 10% 13 16%
9. 複数の移動手段を使わなくてはならない 23 10% 17 9% 5 5% 14 17% 22 15% 9 18% 5 6%
10. 乗換えに時間がかかる 13 6% 6 3% 3 3% 7 8% 7 5% 3 6% 4 5%
11. 身体的な理由 37 16% 27 14% 19 19% 12 14% 25 18% 10 20% 31 39%
12. 妊娠中あるいは小さな子供がいる 7 3% 6 3% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%
13. その他 11 5% 14 7% 9 9% 7 8% 8 6% 3 6% 6 8%
回答者数 50

4. 電車

79

5. 路線バス 6. はなバス 7. タクシー

83 142

困っていること
3. 自家用車・

バイク
1. 徒歩 2. 自転車

192 99236
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